
Bando INFN 24488/2022 - Sezione INFN di Padova

PROVA A

lA) Quali sono gli Stati fondatori delTUnlone Europea?

A = Belgio, Francia, Germania, Italia, Lussemburgo, Olanda, Spagna

B = Belgio, Francia, Germania, Italia, Lussemburgo, Olanda

C = Belgio, Francia, Germania, Italia, Lussemburgo, Olanda, Danimarca

Risposta esatta lettera:

2A) Una repubblica si dice presidenziale quando?

A = il Presidente è anche capo di governo

B = E' rappresentata dal Presidente

C = il Parlamento elegge il Presidente

Risposta esatta lettera:

3A) Il Risorgimento è quel periodo di storia italiana che culmina con:
A = la marcia su Roma

B = l'Unità d'Italia

C = la redazione della Costituzione italiana

Risposta esatta lettera:

4A) Secondo l'art. 54 del Digs. 165/2001 a tutti  i pubblici dipendenti:

A = è fatto divieto di chiedere a qualsiasi titolo compensi e regali

B = è fatto divieto di chiedere o accettare a qualsiasi titolo compensi e regali

C = è fatto divieto di accettare a qualsiasi titolo compensi e regali

Risposta esatta lettera:

5A) Quali sono i comparti del pubblico impiego?:

A = Funzioni centrali, funzioni locali. Istruzione e Ricerca

B = Enti Locali, Enti centrali. Scuola, Sanità

C = Ministeri, Enti centrali. Enti locali. Scuola

Risposta esatta lettera:

6A) Secondo il Digs. 165/2001 possono accedere ai posti di lavoro presso le amministrazioni

pubbliche
A = Solo i cittadini italiani

B = 1 cittadini degli Stati membri dell'Unione europea

C = I cittadini di qualsiasi stato

Risposta esatta lettera: r\ (y
\
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7A) In Excel, a cosa serve inserire il simbolo "$" aH'interno di una funzione?
A = Per creare un riferimento assoluto

B = Per formattare la valuta con formato americano

C = Formattazione Valuta

Risposta esatta lettera:

8A) In Windows, quale programma permette di visualizzare la disposizione dei file in un computer?
A = Pannello di controllo

B = Windows Media Player

C = Esplora risorse

Risposta esatta lettera:

by thè lime we arrived.9A) Almost everyone _
A = leave

B = had left
C = leaves

Risposta esatta lettera:

at 8 o'clock? rii be home by then.lOA) Can you

A = drop for
B = drop by

C = pop for

Risposta esatta lettera:

HA)
Si scriva un'e-mail in cui si chiede un preventivo alla società Rossi Srl per un servizio di coffee break per

evento di divulgazione scientifica nella Sezione INFN di Padova da svolgersi il 15 giugno 2023. In

particolare, si chiedano informazioni circa le modalità con cui verrà erogato il servizio, quali bevande e

alimenti comprende ed i contatti del fornitore in modo da poterlo contattare per eventuali domande o
chiarimenti.

un
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PROVA B

IB) L'odierna Comunità Economica Europea (CEE) fu inizialmente costituita:
A = a Bruxelles nel 1952

B = a Roma nel 1957

C = a l'Aja ne! 1960

Risposta esatta lettera:

2B) Dal punto di vista della forma di governo, l'Italia è:

A = una Repubblica semipresidenziale

B = una Repubblica presidenziale

C = una Repubblica parlamentare

Risposta esatta lettera:

3B) La seconda guerra mondiale ebbe inizio con l'Invasione:
A = della Polonia

B = della Francia

C = del Belgio

Risposta esatta lettera:

4B) Secondo il Digs. 165/2001 i dipendenti delle pubbliche amministrazioni eletti al Parlamento

nazionale, Europeo e nei consigli regionali:

A = sono collocati in aspettativa con assegni per tutta la durata del mandato

B = sono collocati in aspettativa senza assegni per tutta la durata del mandato

C = sono collocati in aspettativa senza assegni solo per un anno indipendentemente dalla durata del
mandato

Risposta esatta lettera:

5B) Quanti sono i comparti del Pubblico Impiego?

A = Quattro

B = Sei

C = Cinque

Risposta esatta lettera:

fi
\jV

6B) Secondo l'art. 35 del DIgs. 165/20011 vincitori dei concorsi presso le amministrazioni pubbliche
devono:

A = permanere nella sede di prima destinazione per un periodo di almeno 3 anni

B = permanere nella sede di prima destinazione per un periodo di almeno 5 anni

C = permanere nella sede di prima destinazione per un periodo di almeno 2 anni

Risposta esatta lettera:
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7B) Quali tra le seguenti non è una unità periferica del computer?
A = Mouse

B = RAM

C = Stampante

Risposta esatta lettera:

8B) In Excel, il comando Ordinamento Crescente può essere utilizzato per il:
A = Formato testo

B = Formato numerico

C = Sia il formato testo che il formato numerico

Risposta esatta lettera:

time for lunch.9B)They
A = didn't bave

B = not had

C = didn't bave got

Risposta esatta lettera:

celi phone is this?lOB)
A = Whose

B = Who

C = Whom

Risposta esatta lettera:

IIB)

A seguito di un controllo interno, si è notata un'irregolarità nel DURC (Documento Unico dì Regolarità

Contributiva) relativo alla società Rossi Srl a cui la Sezione INFN di Padova intende affidare un servizio di

riparazione elettronica. Sì scriva un'e-maìl al signor Mario Rossi in cui si segnala il problema, chiedendo
di verificare la correttezza del DURC ed inviare la documentazione necessaria per procedere con l'ordine.
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PROVA C

IC) La presidenza del Consiglio dei ministri della DE è tenuta a rotazione, da ciascun stato membro:

A = per 4 mesi

B = per 1 anno

C = per 6 mesi

Risposta esatta lettera:

2C) Il Presidente della Repubblica viene eletto:

A = per acclamazione

B = a scrutinio palese

C = a scrutinio segreto

Risposta esatta lettera:

3C) Cosa avvenne II 2 giugno 1946?
A = il referendum istituzionale che sancì la fine della monarchia e la nascita della repubblica

B = la fine della seconda guerra mondiale

C = sì celebra il centenario dall'unificazione dell'Italia

Risposta esatta lettera:

4C) Secondo il Dlgs. 165/2001Ì bandi di concorso per l'accesso alle pubbliche amministrazioni

prevedono l'accertamento di:

A = Uso delle apparecchiature informatiche e conoscenza della lingua inglese

B = Conoscenza di almeno due lingue straniere

C = Uso delle apparecchiature informatiche e della lingua italiana

Risposta esatta lettera:

5C) Quale disciplina regola il pubblico impiego?
A = la Costituzione

B = i contratti collettivi nazionali

C = il Dlgs 165/2001

Risposta esatta lettera:

6C) Che cos'è l'ARAN

A = Agenzia per la Rappresentanza Negoziale delle pubbliche amministrazioni

B = Agenzia Romana Amministrazioni Nazionali

C = Agenzia Rappresentanti Amministrazioni Nazionali

Risposta esatta lettera:

[V1/
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7C) In Word è possibile selezionare parti non contìgue di testo?

A = Sì, tenendo premuto il Tasto CTRL

B = Sì, tenendo premuto il Tasto SHIFT
C = No

Risposta esatta lettera:

8C) Per inviare un messaggio a molti destinatari senza che questi ne vedano l'elenco occorre:

A = inserire gli indirizzi dei destinatari nel campo Ccn (Bcc)

B = inserire gli indirizzi dei destinatari nel campo Cc racchiudendoli fra parentesi tonde

C = utilizzare speciali programmi di gestione di liste di indirizzi

Risposta esatta lettera:

five years.9C) Tve worked here _
A = since

B = for

C = from

Risposta esatta lettera:

lOC) We travelied to London

A = by
B = on

C = with

Risposta esatta lettera:

traln.

IIC)
La Sezione INFN di Padova ha dato ordine alla società Rossi Srl di fornire una strumentazione che include

3 componenti elettronici. Per motivi ignoti, sono stati recapitati alla sezione INFN di Padova solo 2

componenti. Si scriva un'e-mail alla società Rossi Srl per chiedere informazioni circa il componente

mancante, segnalando il fatto che fino a quando non arriverà la strumentazione completa e non sarà

testata dai tecnici della sezione, non si potrà procedere con il pagamento.


